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Objetivos

Analise de Circuitos RC e RCL

* Estudar a resposta em frequéncia em
redes passivas RC e RLC

* frequéncia de corte e indice de mérito
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Figura 1 - Quadrupolo
Ganho: G(jw) =VS<@pVs/ VE < @Ve
ou
Gjw)=|VSVe | expljp) = |Gjw)| exp(jop),

onde @ = Vs - Ve (2) pVe é a fase do sinal de entrada, VE, e ¢Vs é a fase
do sinal de saida, V'S. Assim, o ganho, G(jw)



Resposta em Frequéncia de um circuito RC
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Resposta em Frequéncia de um circuito RC
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Resposta em Frequéncia de um circuito RLC

Funcao de transferéncia:
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Figura 6 - Circuito RLC com perdas no indutor. P O st}
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Onde: wo=1NLC



Fase (Graus)

Resposta em Frequéncia de um circuito RLC
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Para programar o sinal Vg no gerador no modo SWEEP

* Tecle o botdo SWEEP no painel do gerador. Na sequéncia, tecle as seguintes fungoes,
impondo os valores indicados:

s STARTFREQ =5 kHz
e STOPFREQ =15 kHz,
e 3) SWEEPTIME =100ms, (. Idiv CH2: Idiv

Time: Idiv

e SWEEP TYPE = linear, | | : 1 : ; ; ;
T 1kHz/00ms F

5 KHz ’ 15 KHz
variara sua frequéncia de 5 kHz a 15 kHz linearmente a cada intervalo de 100 ms.



Ao terminar a experiéncia deixar a bancada em ordem!!!

Boa experiéncia !!!!

versdao 2023 Rkonmori



